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Milá paleontoložko, 
milý paleontologu,
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určitě moc dobře víš, kde se ve světě nacházejí největší dinosauři naleziště.
Rájem paleontologů je třeba americký stát Montana, na jehož území 
žil asi před 68 miliony let nejslavnější dinosauři dravec tyrannosau
rus. Nebo Argentina, kde se našly zkameněliny největších dinosaurů, kteří 
kdy chodili po naší planetě -  dravého giganotosaura nebo býložravého 
argentinosaura, který mohl měřit až 40 metrů na délku! Nálezem mnoha 
dinosauřích druhů se může pochlubit také Čína, Mongolsko nebo 
Tanzanie. Ale co Česká republika? Kdepak, naše kotlina nebyla zrovna 
dinosauři ráj. Zajímá tě, jak je to možné?
Inu, zatímco se v Argentině vesele pásl argentinosaurus (bylo to asi 
před 95 miliony let), území naší zemičky pokrývalo z velké části mělké 
moře, ze kterého vykukovaly jen ostrůvky. Tento svět byl rájem pro 
velké žraloky a obří plesiosauri dinosaurům však poskytoval jen málo 
prostoru к životu. Ale ted se podrž -  i přesto u nás skutečně tito  „strašní 
ještěři" žili! Nebylo jich sice moc a nebyli ani tak „strašní". Velikostí se 
mohli rovnat dnešním krávám nebo koním. Jak vypadali a kde všude se 
našly jejich kosti? To už se dozvíš z našeho článku na straně 8.
Ale pravěk, to  nebyli jen dinosauři. A zatímco na dinosauři fosilie je naše 
země chudá, zkamenělin jiných živočišných druhů z nejrůznějších 
prehistorických období se u nás našla celá fůra. Zajímá tě, kde leží naše 
nejslavnější pravěké lokality? To ti prozradí náš průvodce na straně 10.

Pokud patří paleontologie к tvým 
koníčkům, najdeš v něm spoustu 
tipů na prázdninové výlety a dobro
družství!

Zábavné a objevné čtení t i 
přejí tvé pilotky Časostroje 
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Přežiješ na lodi strašlivého Černovouse?
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Nefemtil

Proč krásnou 
faraonku vymazali 

z historie?
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Tento časopis je  také к  dispozici v elektronické 
podobě na www.ExtraReader.cz

Kdo došel jako první к polární točně. 
Cook, Peary, nebo ani jeden?

Na Hitlera 
útočily 
gumové 
tanky!
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Jeho lodní 
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Pochlub se! Vymalované obrázky 
můžeš vyfotit a poslat nám je na
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na www.facebook.com/Casostroi.
Těšíme se. ©
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